

# Премия - ТЮЗу

ЛЕНИНГРАДСКИЕ тюзовцы, завершившие вчера гастроль в Москве, возвращаются домой с премией всесоюзного конкурса «Корчагинцы семидесятых».

Этой наградой ЦК ВЛКСМ и Министерства культуры СССР, как сообщает ЛенТАСС, отмечен спектакль-диспут «Думая о нем...» В. Долгого — о рязанском герое-комсомольце Анатолии Мерзлове. Театр награжден за высокохудожественное воплощение темы долга и мужества советского человека.

В дни гастролей жизнь ленинградского ТЮЗа была распланирована буквально по минутам. Состоялись творческие встречи с юными зрителями и рабочими автозавода имени М. А. Лихачева, сотрудниками Института художественного воспитания Академии педагогических наук СССР и редакций газет «Правда», «Труд», «Комсомольская правда», «Пионерская правда». В День Победы артисты дали шефский концерт в воинской части.

На спектаклях ленинградского ТЮЗа побывали более пятидесяти тысяч москвичей и гостей столицы. Сегодня артисты возобновляют работу на своей сцене спектаклем «Здравствуйте, здравствуйте, здравствуйте...», подготовленным молодыми артистами театра и студентами.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРАВДА

23 МАЯ 1974